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                                   BOSNA I HERCEGOVINA

                              FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

                           FEDERALNO MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

Na osnovu člana 56. stav 2. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji  Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije BiH»  broj 35/05) Federalno ministarstvo zdravstva, objavljuje


JAVNI KONKURS
za popunu pozicija za implementaciju Projekta AdriHealthMob
Objavljuje se Javni konkurs za popunu pozicija za implementaciju Projekta AdriHealthMob koju u okviru IPA Jadranskog programa prekogranične saradnje implementira Federalno ministarstvo zdravstva. U skladu sa članom 5. stav 2. IPA Subsidy Contract potpisanog između Federalnog ministarstva zdravstva i Managing Authority, federalno ministarstvo zdravstva odgovorno je za provedbu svih aktivnosti na implementaciji projekta, a u saradnji sa drugim partnerima iz regije. 
Pozicije koje su predmet ovog Konkursa popunjavaju se isključivo za potrebe implementacije projekta AdriHeathMob i to u trajanju od 30 mjeseci.

U vezi s tim federalno ministarstvo zdravstva objavljuje javni konkurs za sljedeće pozicije:

1. Project manager assistant – 1 izvršilac;
2. Financial officer – 1 izvršilac;
3. Project officer – 3 izvršioca
1. Opis poslova: u suradnji sa menadžerom projekta osigurava pravovremeno izvršenje aktivnosti predviđenih projektom i koordinira radom projektne jedinice, surađuje sa drugim partnerima projekta i u skladu sa predviđenom dinamikom prati izvršavanje projektnih zadataka svih partnera, učestvuje u pripremi izvještaja o projektu i projektnim aktivnostima.
Posebni uvjeti: VSS, 5 godina radnog iskustva na sličnim poslovima; Iskustvo u planiranju, implementaciji i monitoringu provođenja razvojnih projekata
2. Opis poslova: izvršava finansijsko-računovodstvene poslove vezane za projekat, vodi finansijsku evidenciju projekta, prati dinamiku budžeta projekta, priprema potrebnu finansijsku dokumentaciju, učestvuje u pripremi i sprovođenju procedura javnih nabavki u okviru projekta, sačinjava finansijske izvještaje o projektu.
Posebni uvjeti: Ekonomski fakultet; 3 godine radnog iskustva na finansijsko-računovodstvenim poslovima, rad u ORACLE-u; 
3. Opis poslova: u suradnji sa menadžerom projekta i asistentom menadžera projekta odgovoran je za implementaciju aktivnosti, učestvuje u pripremi sastanaka, konferencija, materijala; prikupljanje i analiza podataka; izvršava druge operativne zadatke definirane projektom, a koje mu dodijele menadžer i asistent projekta,   

Posebni uvjeti: VSS, najmanje 1 (jedna) godina radnog iskustva na poslovima praćenja i implementacije projekta i sličnim poslovima
Opći uvjeti za sve kandidate: poznavanje engleskog jezika i rada na računaru, spremnost na timski rad i razvijene komunikacijske vještine.

Prednost će imati kandidati koji posjeduju iskustvo i znanja iz oblasti zdravstvenog sistema, te iskustvo rada i saradnje s međunarodnim organizacijama, kao i projektima finansiranih od strane IPA fondova EU.

Kandidati su dužni dostaviti dokaze o ispunjavanju općih i posebnih uvjeta (ovjerene kopije diplome; dokaz o radnom iskustvu – preporuke, potvrde i sl.; dokaz o poznavanju engleskog jezika i rada na računaru), dok će se ostali uvjeti provjeravati putem intervjua koji će se obaviti sa svim kandidatima koji ispunjavaju uvjete Javnog konkursa u pogledu dokumentacije.

Javni konkurs ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana objave u dnevnim novinama.

Neblagovremene i nepotpune prijave neće biti uzete u razmatranje.

Prijave kandidata sa dokazima (u originalu ili ovjerenoj fotokopiji) dostavljaju lično (u zatvorenoj koverti) ili preporučenom poštom na adresu:

„FEDERALNO MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

Ul. Titova broj 9.

71000 Sarajevo“

sa naznakom
„Prijava za Javni konkurs za popunu pozicija 
za implementaciju Projekta AdriHealthMob – ne otvarati.“

Na poleđini koverte navesti ime i prezime podnositelja prijave, adresu i kontakt telefon.

Javni oglas će biti objavljen u dvije dnevne novine i na web stranici Federalnog ministarstva zdravstva.

Svi kandidati koji dostave valjanu dokumentaciju bit će pozvani na intervju.

Prije intervjua kandidati su dužni dati podatke o ranijim neposrednim rukovoditeljima od kojih se mogu dobiti preporuke i informacije o kandidatima. 
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 The Programme is co-funded by the European Union, Instrument for Pre-accession Assistance (IPA)

