
NAČIN DOSTAVE KRATKOG FILMA ZA UČEŠĆE U JAVNOM POZIVU NA TEMU PROMOCIJE DONIRANJA ORGANA U SVRHU LIJEČENJA TRANSPLANTACIJOM

NAČIN 1. 

Kratki film na temu promocije doniranja organa u svhu liječenja u maksimalnom trajanju od jedne minute potrebno je dostaviti putem „we transfer“-a na e-mail: zazivot@fmz.gov.ba pod šifrom od maksimalno osam karaktera (Primjer – šifra: AbCd1234). 
Uz video materijal, na isti e-mail zazivot@fmz.gov.ba potrebno je dostaviti uredno popunjen, potpisan i nakon toga skeniran prijavni obrazac. 
Kratki film i prijavni obrazac mogu biti poslani u jednom ili dva odvojena e-maila. 
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NAČIN 2. 

Kratki film snimljen na CD-u ili DVD-u i uredno popunjen i potpisan prijavni obrazac možete dostaviti i putem pošte ili predati lično/osobno na Protokol Federalnog ministarstva zdravstva.  

Prijave se dostavljaju u zatvorenoj koverti sa naznakom: „Javni poziv: „Za život – Pričaj, Podrži, Podijeli“, lično/osobno ili putem pošte, na sljedeću adresu:

Federalno ministarstvo zdravstva
Ul. Titova br. 9.
71000 Sarajevo

Rok za dostavu kratkog filma i prijavnog obrasca je 7. juni 2019. godine. 

Neće se uzeti u razmatranje filmovi koji ne ispunjavaju kriterije iz ovog javnog poziva, odnosno prijave uz koje nije dostavljen uredno ispunjen Prijavni obrazac, koje nisu dostavljene u propisanom roku, kao ni filmovi koji ne promoviraju donorstvo organa u skladu sa ciljem promocije, te etičkim i moralnim standardima. 

Svi lični/osobni podaci koji se dostave bit će zaštićeni, izuzev imena i prezimena pod kojim će na facebook stranici biti objavljeni kratki filmovi koji zadovolje kriterije propisane Javnim pozivom, a kako bi isti bili u konkurenciji za nagradu po broju glasova putem oznake-like na facebook stranici: Udruženje dijaliziranih i transplantiranih bolesnika FBiH. 

Aplikanti čiji kratki filmovi osvoje neku od Javnim pozivom predviđenih nagrada bit će kontaktirani radi realizacije istih. 

Za sve dodatne informacije možete kontaktirati brojeve telefona u Federalnom ministarstvu zdravstva: 

+387 33 220 536 i
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